

# 跳出處境劇首拍正劇冇壓力

由周嘉洛、陳澧、朱敏瀚及JW（王灝兒）、麥美恩、曹永廉等人演出的新劇《痞子殿下》昨日於錄影廠內舉行拜神儀式，眾人穿上古裝戲服亮相，陳澧透露與拍檔周嘉洛有不少親熱戲，誇張程度比起她跟馬德鐘拍落水戲更激烈。



■朱敏瀚讚JW 真人很可愛。

# 誤傷陳澧塊面 周嘉洛感愧疚

陳澧表示與周嘉洛在劇中一個是公主、一個是王子，本來是冤家但因雙雙失憶要相依為命，她說：「我是公主，國家以女權為主，會看不起男人，所以在劇中會經常向嘉洛動手。」嘉洛就笑稱自己不夠陳澧打，但個人智慧上可壓制到對方，說：「我負責給她打，不過有一場戲我還手時，就不小心打腫她塊面，搞到我好愧疚。」陳澧承認當時好痛，未來3個月拍攝時會搵機會報復。由處境劇跳出來拍正劇的嘉洛表示作息上還可以，劇組安排得好好，有充足休息時間，至於節奏方面仍在摸索中，開工感到開心無壓力。問到原本演出的王祖藍有否給予意見，嘉洛說：「暫時沒見過他或傾偈，他公事繁重，或者他會透過監製給意見。」提到他與陳澧的親熱戲份，他們都表示以搞笑為主，但有相當多的身體接觸，陳澧更稱激烈程度比起她在《伙記辦大事》中與馬德鐘的落水戲更誇張。

也是首次拍古裝劇的JW與朱敏瀚飾演一對契兄妹，雖然有感

情線但沒有親熱戲。

## JW笑點低易NG

朱敏瀚笑道：「JW原本給我的印象是唱歌好聽，在MV中的她很Cool，但原來她真人很可愛。」JW也大讚對手很專業，經常拿劇本做功課，準備工夫做得很足。笑問她有否講錯英文對白要NG，JW說：「沒有，沒試過口快快講了英文，反而嘉洛和陳澧會錯口講Sorry。我只是笑點很低，拍攝時容易笑到NG。」至於會否在劇中獻出熒幕初吻，JW說：「沒有，沒有，我們只是puppy love，不會有這種劇情。」朱敏瀚就表示為劇集勤練功夫，因有不少動作場面要應付，脫衣騷肌也在所難免，說：「會有除衫沖涼的戲，每次拍這些戲前都要脫水收身，在炎熱天氣下就比較辛苦，比之前拍《拳王》時更辛苦。」

■姜麗文首次與坤哥合作便請他食檸檬。



## 田啟文初入行已具危機感

田啟文（田雞）為楊盼盼主持《盼你賞面》擔任嘉賓，田雞透露自己好居安思危，初入行有次見到黑白片時代主角淪為配角，令他體會到主角唔代表一世都係主角，所以一定要自我增值；另一次危機感出現是跟住周星馳做嘢，當時好多人話係跟住周星馳嘅田雞，令他開始諗萬一對方便退休他又會點呢？



■陳澧與周嘉洛在劇中飾演公主王子。



■林淑敏獨自前往送別好友。



## 林淑敏送李明蔚最後一程

抗癌歌手李明蔚於本月4日不敵病魔離世，終年31歲，家人昨日為她舉行安息禮拜，之後靈柩隨即奉移鑽石山火葬場火化。

昨日到教堂弔唁的有馬浚偉、林淑敏及麥貝夷，視李明蔚為妹妹的馬仔除獻唱詩歌外，還唱出她生前的歌曲《交換愛情》，但他未有接受任何訪問。

獨自到來的林淑敏眼紅紅表示與李明蔚是病友，大家首次見面係喺一個病友聚餐上，對佢第一印象係好靚女，好勇敢及堅毅。不過近年因工作忙大家已少見，但會傳訊息問候聯絡，「知佢近年狀態唔係幾好，佢好勇敢，唔想大家擔心，今次嚟係問候佢屋企人。」

## 劉嘉玲拍短片展喜劇潛質

身在內地的劉嘉玲閒來便拍片自娛，近日她拍了一條在上海打車的短片，期間獲車長認出她是劉嘉玲，車長並請她替他向她老公周潤發



問好，嘉玲笑問：「你確定不是劉德華嗎？」到達目的地後，車長再祝福她跟華仔幸福美滿，嘉玲更發覺被送錯去另一地方。不過網民看後紛紛大讚嘉玲夠搞笑接地气，大可去拍喜劇。

## 由不喜歡變成好姊妹 姜麗文坤哥譜純友誼

王梓軒、吳業坤、姜麗文、鄭融及C AllStar成員吳崇銘（King）等人昨日參與新音樂節目《演門聽》錄影，眾人將分兩組即場夾玩音樂比拼，而節目組也準備生日蛋糕替下月生日的王梓軒提早慶祝。

坤哥與姜麗文在節目中要比併，問到姜麗文作了什麼歌詞數對方的不是，她笑道：「其實坤哥都幾錫我，只是沒有嬌過我囉，以前我都不喜歡他的，但現在已很熟絡，他更做了我的好姊妹。」坤哥憶述當年第一次與姜麗文合作，收工後主動提出開車接載對方，怎料對方回應已有男友等她，讓他慘吃檸檬。對於姜麗文表示早年不喜歡他，坤哥笑稱在

他們身上看到難得的純友誼。之前上過《勁歌金曲》的坤哥，表示與《演門聽》有很大不同感覺，在《勁歌》要面對前輩單立文的批評會有點驚，反而在《演門聽》中可以跟朋友一起玩音樂。

另外，坤哥公開表示已報名參加《明星運動會》的拳擊項目，姜麗文表示對坤哥有信心，但她就不敢看，因不想見對方受傷。有空手道底子的坤哥笑言會再向教練討教，期望打低所有對手，問到最想與誰過兩招，他說：「特別是謝東閔，因為他太靚仔，我要打爆他隻眼。」

■王梓軒獲提早慶祝下月生日。

